Resolution 21-043

A Resolution Repealing Resolution 21-024 Pertaining to Safety Recommendations to Reduce the Spread of COVID-19 in the City of Brookings, South Dakota.

I.

Whereas, the City of Brookings adopted Resolution 21-024, a Resolution providing safety recommendations to reduce the spread of COVID-19 on April 27, 2021; and

Whereas, the reduction of COVID-19 cases in Brookings and the new Centers for Disease Control and Prevention (CDC) guidelines provide a sufficient basis to terminate Resolution 21-024; and

Whereas, the public is encouraged to continue to operate in a manner consistent with the most recent CDC COVID-19 guidelines and any applicable recommendations from the South Dakota Department of Health.

Now, Therefore, It Is Hereby Resolved by the City Council of the City of Brookings, South Dakota that Resolution 21-024 is hereby repealed May 31, 2021.

Passed and approved this this 25th day of May, 2021.

	CITY OF BROOKINGS
ATTEST:	Oepke G. Niemeyer, Mayor
Bonnie Foster, City Clerk	